
регата Порт Варна

INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Q2

Page 1: 2019

50.00%

50.00%

0.00%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 14 Skipped: 0

TOTAL

Comments (0)

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много ми хареса–

Средна работа–

Не ми хареса–

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 14 Skipped: 0

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/summary/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/preview/?sm=gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/stories/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/pricing/?ut_source=header_upgrade
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/dashboard/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/home/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/quickview/?ut_source=header_loggedIn
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23


Q3

Q4

50.00%

42.86%

7.14%

 

TOTAL

Comments (3)

RESPONSES (3) WORD CLOUD 

Showing 3 responses

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Идеално–

Добре–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Като се има предвид военното присъствие..

7/16/2019 8:38 AM

View respondent's answers

Финиш да не пред вълнолом :)

7/16/2019 7:11 AM

View respondent's answers

Жалко че имаше учение на военните. Хубаво е когато има офшорна гонка.

7/16/2019 6:45 AM

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 13 Skipped: 1

TOTAL

Без забележки

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Без забележки–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 14 Skipped: 0

Много добре

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861936585
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861819738
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861788344
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23


Q5

50.00%

50.00%

0.00%

 

TOTAL

Comments (1)

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много добре–

Горе - Долу–

Зле–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Бетонът е добре да се подсигури с дървени талпи или подобни, за да не нанасят щети по лодките.

7/16/2019 8:38 AM

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 14 Skipped: 0

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Да–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861936585
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23


Q6

Q7

 

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 14 Skipped: 0

RESPONSES (4) WORD CLOUD 

Showing 4 responses

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Да–

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Симулира работа за да не ощети фаворитите си

9/7/2019 10:26 AM

View respondent's answers

Защо отказали да гледат втори протест по правило 69?

7/16/2019 7:11 AM

View respondent's answers

хора без опит

7/16/2019 6:35 AM

View respondent's answers

В никакъв случай! Колкото и сложно и отговорно да е всяко решение по Правило 69, Протестната комисия показа, че
"няма топки" да наложи наказание на един самозабравил се човек на почетна възраст.

7/16/2019 6:26 AM

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 14 Skipped: 0

Много

Средна работа

Зле

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10975766758
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861819738
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861777593
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10861766765


Q8

64.29%

28.57%

7.14%

TOTAL

Comments (0)

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Много–

Средна работа–

Зле–

23.08%

23.08%

7.69%

38.46%

 

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 13 Skipped: 1

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

снимките

видеата

публикациите

Всичко

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES – RESPONSES

снимките–

видеата–

публикациите–

Всичко–

TAGS (0)

Add tags – Filter by tag –

View respondent's answers

Слаба работа

9/7/2019 10:26 AM

View respondent's answers

видеото беше на висота.Адмирации!

7/16/2019 1:09 PM

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

 Learn more »

ø EXPORTS ?

UPGRADE

Help

Help Center
Find quick answers to your questions

Curiosity at Work
Get inspiration on our blog

Products

Enterprise
Get more security & control over your
survey data

Audience
Collect survey responses from our
global consumer panel

Integrations & Plug-ins
Easily connect survey data to existing
business systems

CX
Understand & improve customer
experience (NPS®)

Engage
Understand & increase employee
engagement

TechValidate
Capture & transform customer
feedback into case studies

Wufoo
Gather data & payments with online
forms

Apply
Collect, review & manage applications
online

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10975766758
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoa6HRP_2BwL3pIRS0V9tzFe_2Fw_3D?respondent_id=10862410268
https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=wall_exporting&ut_source2=new_analyze
https://help.surveymonkey.com/?l=en&ut_source=header&uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8Y_2BpfqhojwGAjjAgyG1bH0xiQOSou2HMNmgjtKsKYMhLU_3D
https://www.surveymonkey.com/curiosity/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/business/products/enterprise/overview/?ut_source=header_products_launchpad_enterprise&utm_source=surveymonkey&utm_system=product&utm_medium=product&utm_content=enterpise-site&utm_term=enterprise&utm_campaign=header_products_launchpad_enterprise&adid=&family=Enterprise&date=2020-01-08&program=7013A000000mY7MQAU&interest=SME&code=SME&source=SurveyMonkey&recent=SurveyMonkey
https://www.surveymonkey.com/mp/audience/?ut_source=header_products_launchpad_audience
https://www.surveymonkey.com/apps/?ut_source=header_products_launchpad_integrations_apps&utm_source=surveymonkey&utm_system=product&utm_medium=product&utm_content=integrations-site&utm_term=integrations&utm_campaign=header_products_launchpad_integrations&adid=&family=Enterprise&date=2020-01-08&program=7013A000000mY7RQAU&interest=Salesforce&code=Salesforce&source=SurveyMonkey&recent=SurveyMonkey
https://cx.surveymonkey.com/?ut_source=header_products_launchpad_cx&utm_source=surveymonkey&utm_system=product&utm_medium=product&utm_content=cx-site&utm_term=cx&utm_campaign=header_products_launchpad_cx&adid=&family=Solutions&date=2020-01-08&program=7013A000000mY7bQAE&interest=CX&code=CX&source=SurveyMonkey&recent=SurveyMonkey
https://engage.surveymonkey.com/?ut_source=header_products_launchpad_engage&utm_source=surveymonkey&utm_system=product&utm_medium=product&utm_content=engage-site&utm_term=engage&utm_campaign=header_products_launchpad_engage&adid=&family=Solutions&date=2020-01-08&program=7013A000000mY7vQAE&interest=Engage&code=Engage&source=SurveyMonkey&recent=SurveyMonkey
https://www.techvalidate.com/?ut_source=header_products_launchpad_techvalidate&utm_source=surveymonkey&utm_system=product&utm_medium=product&utm_content=techvalidate-site&utm_term=techvalidate&utm_campaign=header_products_launchpad_techvalidate&adid=&family=Solutions&date=2020-01-08&program=7013A000000mY80QAE&interest=TV&code=TV&source=SurveyMonkey&recent=SurveyMonkey
https://www.wufoo.com/?ut_source=header_products_launchpad_wufoo
https://apply.surveymonkey.com/?ut_source=header_products_launchpad_apply&program=7013A000000mY8AQAU


Q9

Q10

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 14 Skipped: 0

TOTAL

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

Много добро–

Средна работа–

Зле–

ResponsesИмам следните Забележки / Препоръки:–

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 14 Skipped: 0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ÿ

online

Usabilla
Get in-the-moment feedback across all
digital channels

Net Promoter Score and NPS are registered

trademarks of Bain & Company, Inc., Fred

Reichheld and Satmetrix Systems, Inc.

https://www.surveymonkey.com/analyze/gPMf03Fu8jbgpgCHVt4hoTbdDDsSVAhpzg0KQoQSJqs_3D%23
https://apply.surveymonkey.com/?ut_source=header_products_launchpad_apply&program=7013A000000mY8AQAU
https://usabilla.com/?utm_source=header_products_launchpad_usabilla
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14.29%

7.14%

28.57%

14.29%

14.29%

21.43%

TOTAL
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ANSWER CHOICES – RESPONSES

1–

2–

3–

4–

5–

6–

7–

8–

9–

10–

https://privacy.truste.com/privacy-seal/validation?rid=923f19c3-37fc-49b9-871b-caae4c6840b3
https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.mcafeesecure.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1&ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/aboutus/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/jobs/?ut_source=footer
https://developer.surveymonkey.com/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/policy/privacy-policy/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/user/email-opt-in/?ut_source=footer
http://help.surveymonkey.com/?ut_source=footer&l=en_US&uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8YNzFOwNeoXhfUzaFALjXAow_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=footer

